

“真、善、忍”的力量



80年代初，我作為中國留學生去加拿大留學，選修文學與歷史。在國內長期封閉的狀態下，走入西方這個物質極大豐富、新聞自由的社會裏，我精神上所受到的沖擊比物質所帶來的迷惑更大。

一天，我的教授請我看電影《甘地傳》，被印度人稱為聖雄的甘地，領導印度人趕走了英國侵略者，靠的不是一槍一炮，而是採用“非暴力不合作”方式。最後，英國入侵者在自己國民和世界輿論的譴責聲中，不得不灰溜溜地撤離印度。

當時，電影中的一幕，令我感到非常震驚，並且久久難忘。那就是：印度人民靜坐在英國官府前，和平請願。面對手無寸鐵的和平請願者，英國士兵開始舉槍射擊，第一排人在血泊中倒了下去，第二排人卻仍端坐不動，任憑子彈呼嘯，而沒有人起來反抗。一批又一批的和平請願者在血泊中倒下。入侵者的殘暴、兇狠、無情，請願者的平和、忍耐和堅韌，“善”與“惡”的強烈對比，激起了世界各國正義之士的強烈義憤，他們紛紛起來譴責英國政府的入侵和濫殺無辜。

看完電影後，教授問我觀後感。當時的我，滿腦子都是“槍杆子裏面出政權”、“革命是一個階級推翻另一個階級的暴力行動”。我回答教授

的第一句話就是：我不贊成非暴力不合作主義。甘地的非暴力不合作運動不僅僅是不可接受的，簡直不可理喻，為甚麼要“打不還手”？為甚麼不用暴力對付暴力？毛主席教導我們“人不犯我，我不犯人；人若犯我，我必犯人”！這是我們從小就被灌輸的對付敵人的“法寶”。如果不反擊，那不就是等死嗎？印度人為甚麼那麼愚蠢，拿自己的命去堵英國人的槍眼？對付侵略者只有“武力”，武力征服天下！

當時的我血氣方剛，滔滔不絕地與我的教授大談我們中國是怎樣“小米加步槍”“槍杆子裏面奪取政權”的。聽了我的話後，教授沉思了良久後對我說：“你知道嗎？英國人從印度撤走，不是因為印度用了槍和炮，而是英國人自食其果，不得人心。美國黑人領袖馬丁路德金也曾提倡過“非暴力不合作”主義，那就是當惡人打你時，你不還手；對你咆哮時，你面帶微笑。你就是一面鏡子，惡人在鏡中看到自己醜惡、猙獰的面目和你善良的微笑，他會害怕、恐懼。你不還手打他比你還手打他更有力！”教授的最後一句話令我一生難忘，儘管當時我並沒有贊同他的觀點，但是，那時我第一次聽到不同的聲音，接觸到不同的看法，見證了“非暴力不合作”的效應。

時隔20年，我再次提筆給教授寫信，激動地告訴他法輪大法改變了我的觀念，我終於明白了他當年對我講的話，我感謝他當年對我的啟發和教導，並且告訴他在天安門，面對江氏政治流氓集團殘酷的血腥鎮壓，大法弟子如何在心中發出真誠、慈悲的善念，“打不還手，罵不還口”面對惡警而向天、向地、向全世界發自肺腑地喊出：“法輪大法好！”“法輪大法是正法！”大法弟子的偉大在於他們的吶喊不同於以往任何一次非暴力不抵抗運動。他們沒有任何為私為己的因素。他們是在用自己的生命實踐著真善忍原則，他們在用自己的生命告訴世人“真善忍”好！“法輪大法好！”對“真善忍”的鎮壓是最邪惡的，對“真善忍”的鎮壓是危害中華民族，危害全人類的。

邪惡者正受到越來越多的正義之聲的強烈反對，他們已經窮途末路。而大法弟子驚天地、泣鬼神的壯烈史歌將普天同讚頌，其精神將永

存人間、天上。

我終於明白了我幼時所受的教育是錯的。自古“得民心者得天下”，“強制的手段改變不了人心”。如果我們仍按“以血還血，以牙還牙”的方式處理事情，那麼社會將會永遠充滿暴力與爭鬥，世界將充滿仇恨，人們將無和平與安寧。

“天下太平民之所願，此時若法令滋彰以求安定，則反而成拙。如解此憂，則必修德於天下方可治本，臣若不私而國不腐，民若以修身養德為重，政、民自束其心，則舉國安定，民心所向，江山穩固，而外患自懼之，天下太平也，此為聖人之所為。”（《精進要旨》“修內而安外”）我希望當權者能靜下心來，傾聽大法弟子發自生命深處的聲音：停止這場邪惡的鎮壓。

香港學員

咱老百姓咋辦？

東東

一次幾個朋友聊天，談到中國未來的經濟問題，出乎意料，大家竟都不樂觀。搞經濟研究的年輕教授說，“別被表面繁榮的假象迷惑，中國經濟潛在危機太多了，到處都是炸彈，只要一引發，後果不堪設想。”

你的錢被用作銀行貸款 44%收不回來

他例舉了中國的銀行業，官方承認27%的貸款是打水飄白扔了，而實際大約有44%的錢是按照中央的命令貸出去收不來的。銀行這些錢主要來源於國內儲蓄和國庫券。銀行老這樣虧損，要在國外，早死了好幾遍了，而在社會主義體制下，靠政府強制管理，靠借了新債還舊債，靠外資的輸血，靠多印鈔票，在短時間內支撐著，一旦局勢不穩，老百姓要從銀行取回自己的錢，那銀行就完蛋了，後面想取錢的老百姓也完了，沒錢還你，你的日子怎麼辦？你說可怕不可怕？

再從企業經營的內外部環境來看，建設財政變成了吃飯財政，不公平競爭的政策殺傷了國營企業，產權私有化後，新的企業主沒有建立穩定的預期，卻相反面臨巨大的誘惑。入關後洋貨再沖擊國貨市場，中國企業更是雪上加霜，前程不容樂觀啊！

賦稅與關稅損失超過經濟增長率

幹記者行當的朋友說出的話更讓人吃驚：“中國每年因貪污腐敗造成的賦稅與關稅損失佔國民生產

總值的8%，去年損失就達800億美元！每年貪污案件以9%的速度遞增，超過我國經濟增長率。”

知情官員為準備後事貪污腐敗

說到貪污腐敗，經常與當官的打交道的朋友一語道破真相：“前不久我看到一篇文章分析腐敗的原因。人們一般說是這些人個人抵不住誘惑，加上外部監督機制不健全造成的。其實深層原因是人們普遍對社會前景缺乏信心，人們這種末世心態下的貪婪才是腐敗的真正成因。現在黨內腐敗成風，其實很多是看透前途的XX黨官員在各自為自己準備後事。”為了永久地合法地擁有這些黑錢，他們最盼望變天，所以貪官污吏才是當今中國最不穩定的因素。

國家搞垮了，咱老百姓咋辦哪？

聊到穩定，一個朋友插話說：“你們進飯店前看到街上法輪功貼的標語和傳單了嗎？他們說的也有道理，這件事是與我們每個人有關。一個政府編些自焚殺人案來騙人，老百姓連個喊冤的地方都沒有了，這說明江澤民的心思根本沒用在國家建設上，就像當年的慈禧太后一樣，一心只想保自己的皇位，哪管百姓的死活。守著貪官污吏不抓，經濟上的漏洞不補，國家真來點天災人禍，咱老百姓咋辦啊？他們倒是人人有本護照，國外有存款，國家搞垮了，咱老百姓咋辦哪？”

是呀，百姓能咋辦呢？看來還真得找本法輪功的書看一看。也許那裏有答案。

這世界到底有沒有神呢？其實現代科學是沒有辦法得出結論的。科學承認實驗證實了的東西，但也不否定未經實驗否定的東西。

漏洞百出的進化論

以前，人們用達爾文的進化論來否定神造了人，而現代科學卻證明達爾文的進化論漏洞百出。考古學家找不到進化鏈上兩個物種間的中間過渡物種，找來找去倒發現了許多幾百萬年前，幾十億年前的高度文明的遺址。按進化論那時人連猴子都不是，哪來的文明？所以在現代考古學家的眼裏，人類的歷史是輪迴的，一茬一茬的。現代分子生物學也是完全否定進化論的。99.9%的基因突變都是突發事故，是往壞了變，而眾多基因變異導致一個新物種的產生，至少要100億年，要進化到世上這千奇百怪的物種，那要多少兆億年，而那時地球都沒有，哪來的物種？可見，無神論並沒有科學根據，它無法自圓其說。

從諾亞方舟、肉身不腐到舍利子

反過來講，無神論證明不了自

到底有沒有神？

華威

己是對的，而有神論卻有許多鐵的事實來證明自己是對的。比如西方宗教講的諾亞方舟，現代人們真找到了那隻古船，考古年代與船的特性與宗教中講的完全一致。不說那些神話傳說，就說我們看得到的，安徽九華山上好幾尊百年不腐的和尚肉身，科學證明他們未經任何化學處理而百年不壞，眾多廟裏貢的舍利子經科學證明不是我們地球上的元素，等等等等。

親身實踐可破迷

保守固執的人，當他遇到當代科學解釋不了的現象，他一概把它歸為自然現象而不再深入研究。那麼自然是甚麼呢？宇宙規律又是甚麼呢？其實，宇宙規律就是神，神就是人化了的宇宙規律。

不相信有神的人常說，有神為甚麼不顯給我們看看？這就好比問：為甚麼地下的蟲子見不到天上的雲彩一樣。雲彩不會鑽進泥土裏讓蟲子看見的，蟲子得自己提高層次，升到天上，至少要冒出地面才能看到雲彩。要真正知道是否有神，最好的辦法是親身實踐，像法輪功修煉者那樣做出自己的回答。